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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA RELATIVA À BARRAGEM CONSTRUIDA NO RIACHO VERTENTE COM RECURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE JUNDIÁ/RN. 
[bookmark: _GoBack]Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro de 2017, às 15h00min, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua da Matriz, n°. 10, centro, Jundiá/RN, teve inicio a Audiência Pública relativa ao processo democrático de discussão e decisões sobre os espaços públicos, no qual todos tenham direito de usufruir. Inicialmente foi composta a mesa com as seguintes autoridades: Presidente da mesa - Joel Dikson de Lima Nogueira; Vereadores: Aécio Paulino Freitas de Souza, Carlos Alexandre da silva (proponente da Audiência), José Edson Alves da Silva, Luis Cosme das Chagas, Paulo Sérgio Alves, Raniere Paulino de Souza; Prefeito - José Arnor; William - representante da CAERN; e Josefa - Secretária do Meio Ambiente. Logo após o Presidente da casa Joel Dikson, agradeceu a presença de todos e declarou aberta a Audiência Pública. Na sequência, solicitou que todos os presentes ficassem de pé para cantarem juntos o Hino Nacional Brasileiro. Dando continuidade o presidente Joel Dikson apresentou um vídeo cujo tema era: “RECURSOS PÚBLICOS DE UMA CIDADE NO BRASIL”, após convidou o vereador Carlos Alexandre (proponente da Audiência) para fazer a abertura das explicações, expor imagens da referida barragem e fazer uma discussão sobre esse tema junto à população presente nesta casa. Em seguida o vereador Carlos Alexandre saudou todas as autoridades presentes em nome do prefeito José Arnor, as secretarias em nome de Josefa (sua esposa), a plateia em nome do senhor “delegado” e agradeceu a presença de William representante da CAERN. Prosseguindo o vereador Carlos Alexandre relatou que toda a comunidade era conhecedora que a barragem seria de uso público, pois foi efetuada usando máquinas e equipamentos adquiridos com recursos do Programa PAC 02, oriundo do Governo Federal, operados por servidores públicos municipais, porém em uma propriedade particular pertencente ao senhor Edinaldo Barbalho Simonetti, no qual essas máquinas consequentemente foram compradas com “nosso dinheiro” por meio de impostos, certo de que a barragem é um excelente reservatório para suprir as necessidades da população, como por exemplo, falta de água, lavar roupa e criar ou pescar peixes. A matéria a ser tratada nesta Audiência tem como objetivo discutir as possibilidades de desapropriação da área, com a finalidade de garantir a população o direito de usufruir a mesma em qualquer horário, bem como proporcionar transparência e compromisso social com os recursos públicos aplicados pelo Município. Infelizmente, uma das grandes preocupações atualmente é com a cerca de arame que o proprietário da terra passou na barragem, e futuramente possa ser que o citado coloque uma placa proibindo a população fazer uso desta, tornando-se assim um bem privado. Logo, o vereador Carlos Alexandre exibiu a imagem de um pescador, o senhor José, caminhando em direção à barragem para pescar no momento que ainda não estava com a cerca de arame e mencionou que todo o dinheiro investido neste bem, atualmente corre o risco de ser perdido, sendo que o gestor anterior poderia ter investido no ginásio ou mercado público, então deixou bem esclarecido que o propósito desta Audiência não é tomar terra de ninguém (proprietário), mas sim oferecer ao povo o que é seu por direito. Dando continuidade o Presidente Joel Dikson facultou a palavra aos vereadores. Assim o vereador Luis Cosme saudou todas as autoridades presentes, a plateia e parabenizou o vereador Carlos Alexandre pela iniciativa de realizar esta Audiência Pública, pois no ano de 2016 o que mais se falava nesta cidade é que a barragem seria da população de Jundiá, mas como a “mentira tem perna curta”, atualmente no ano de 2017 a mesma não é de uso exclusivo da população, sendo assim o nosso proposito nesta Audiência é lutar juntos pelos direitos do povoado da nossa cidade. Após o vereador Paulo Sergio saudou todos os presentes em nome do prefeito José Arnor, parabenizou o vereador Carlos Alexandre pela iniciativa e espera que a partir desta Audiência a população possa ter uma resposta positiva sobre o uso da barragem, pois é de grande importância para a cidade. Na sequencia o presidente Joel Dikson parabenizou o vereador Carlos Alexandre por esta a frente desta Audiência Pública, pela coragem de “enfrentar” o dono da terra, afirmou que assim como vereador e também presidente desta casa está à disposição para lutar pele bem da população e expressa sua felicidade em vê-los neste plenário fazendo sua parte como cidadão, pois na maioria dos casos as pessoas falam os problemas da cidade nas ruas, em calçadas para os vizinhos, aos amigos e deixam de vim aqui na casa do povo reivindicar seus direitos. Depois o prefeito José Arnor saudou todos os presentes, parabenizou o vereador Carlos Alexandre pela iniciativa e coragem para tratar de um tema tão delicado que envolve uma mistura de poder público com setor privado, parabenizou a população que se fez presente na Audiência Pública, parabenizou todos os vereadores pela iniciativa e incentivo para que as pessoas exerçam a sua cidadania, agradeceu o convite que essa casa junto ao vereador Carlos Alexandre fez para o próprio se fazer presente nesta Audiência, expressou sua felicidade pelo povo de jundiá está despertando para defender seus interesses e assegurou está aqui para ouvi-los, pois são a voz mais importante desta cidade e por meio das opiniões citadas nesta Audiência Pública poderá futuramente tomar uma decisão cabível sobre este assunto. Após o representante da CAERN William saudou todos os presentes, agradeceu ao vereador Carlos Alexandre pelo convite e alegou ser uma iniciativa muito importante, pois a barragem citada é de grande valor para a população e a palavra final vem do povo pra que se possa tomar uma decisão cabível, por isso acredita que esta Audiência Pública é de grande valia para a cidade. Logo após o presidente Joel Dikson facultou a palavra à população. Fazendo uso da voz o Pastor Silvano saudou todos os presentes, demonstrou sua felicidade pela população está unida por um propósito grande alegando ter orado constantemente junto aos irmãos da sua congregação para que essa união viesse acontecer, citou o salmo 133 da Bíblia no qual referisse à união afim da cidade prosperar, garante está nesta Audiência Pública como cidadão de Jundiá lutando junto à população pelos seus direitos e parabenizou o vereador Carlos Alexandre proponente da Audiência Pública e os demais vereadores pela iniciativa. Em seguida Lucivaldo, secretário de Assistência Social, agradeceu a Deus primeiramente, saudou todos os presentes em nome do prefeito José Arnor, parabenizou a população pela coragem de estar nesta Audiência lutando pelos seus direitos, parabenizou o vereador Carlos Alexandre pela iniciativa e citou um versículo da Bíblia: “dai a César o que é de César, dai ao povo o que é do povo”, ou seja, vamos lutar pelo que é da população por direito. Após o senhor Déda saudou todos os presentes, agradeceu o convite que o vereador Carlos Alexandre o enviou para comparecer nesta Audiência, expôs sua felicidade ao vê que a população está lutando pelos seus direitos de desfrutar da barragem e alega que o assunto referente a esse bem público sempre o preocupou, pois desde o dia da sua execução algumas pessoas falavam que se tornaria um bem privado, e olhe aí o resultado. Continuando com a palavra o senhor Déda ressaltou que chegou a ligar para o atual prefeito José Arnor pedindo informações sobre o assunto referente ao dono da terra que a barragem foi executada querer proibir a população fazer uso da mesma e citou que durante a gestão anterior os tratores e máquinas em certo tempo não serviam a população, porque estavam adiantando a execução da barragem; sendo assim, feliz com essa nova obra que beneficiária o povo de Jundiá, entrou em contato com o vereador Carlos Alexandre sugerindo que o próprio fizesse um projeto por meio de requerimento para que a água da barragem fosse usada de forma favorável à população; e finaliza as suas palavras afirmando que está pronto a lutar pelos seus direitos como cidadão assim como todos que estão presentes nesta Audiência Pública. Empós a professora Zélia saudou todos os presentes, discorreu sobre a importância da água em todo o Brasil, alegou sempre citar em sala de aula o quanto a água é importante para a nossa vida e afirmou ser muito louvável esta Audiência Pública, visto como uma forma da população ter vez e voz. Depós o senhor Geraldinho saudou todos os presentes, expressou sua indignação por alguns proprietários de terra passar a cerca fechando as estradas e parabenizou toda a população presente nesta Audiência Pública por estar batalhando por seus direitos. Em sequencia o senhor Antônio, conhecido como índio saudou a todos em nome do prefeito José Arnor e parabenizou todos os presentes nesta Audiência Pública pela coragem de está lutando pelos seus direitos, pelo uso do bem público que foi feito com o dinheiro da população. Assim o presidente Joel Dikson convidou o vereador Carlos Alexandre, proponente desta Audiência para fazer o encerramento. Logo o vereador Carlos Alexandre agradeceu a presença de todos, parabenizou por terem expressado suas opiniões e diz que foi de grande estima para dar o ponta pé inicial nesta luta, pois juntos e unidos nesse caso terão mais chance de alcançar esse objetivo, já que a união faz a força. Finalizando a Audiência Pública o presidente Joel Dikson agradece a presença de todos.
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